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a) Determinar velocidad V0

como hay un choque , nuestra intuición nos dice que
usemos conservación de energía y momentum , pero solo
con las argollas , ya que en la superficie superior hay
roce ( fuerza no conservativa con la cual se usan
otras ecuaciones)

conservamos energía con las argollas en 2 momentos

inicial, cuando chocan l les asignamos una vel
. % =/0) y

final
, cuando dejan de deslizarse

Ef = Ei

Tf + Vf = Ti + Vi
µ largo final
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pero en el momento inicial la = Lo ⇒ f- K / f- La) ⇒
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⇒ Ei = t Im , tmz) VÍ

Luego en el momento final :
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+ mal# jungla + ¿ K / la - Lo /

'
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Ef = ¿ talla - Lol
'
= ¿ K llego - lo)
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Luego reemplazamos : caso = ¥ ⇒ la = 6-

cosa

1*1 # 1m , + sur) Viz
"
= ¥ K ( ¥, - Lo)

'

t
justo ← Vr no lo conocemos , veamos si hay
cuando alguna manera de usarla que
chocan tambien tenga a Vo , asi después

reemplazamos y despejamos

¿ hay alguna manera?
siii :> nos falta usar conservación de momentum aún

hay que conservar momentum entre el momento en el

que chocan Casi metemos Uiz en la ec) y un momento

en el que este V0 l %)

⇒ momento final → chocan I el conjunto m, tuu tiene vel = Mal
momento inicial → masa ve, tiene vel Uo y ma velocidad nula

pf = pi recuerdo p = m.rs

(Witmer) Viz = ve , V0 tvuzvz pero Ve =O

⇒ (m, + vez) Via = m" → para los signos definimos
→ + ✗

⇒ V12 = MI
( Mi + luz)

reemplazamos en 1*7

lm , + sur) Viz
"
= K ( ¥, - Lo)

'

' "⇒ 1%1-+72=4%0%42
despejamos

mii = Éso"(m, +sur)



V02 = K / Lo - Locoso)
'

( Witmer )
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b) encontrar pie (con condición de no resbalar)

bueno ahora para sacar Me usamos DCL y planteamos condición

DCLM (*) fr = Me N

TN no seTJ → ecuaciones :

la
- ↳ mueve

y) N - Mig - K /¥ - b) • cosa ⇒
£

F
-en el DCL

ya le pusimos
- fe . COSO

signo a las
cosas

fe
ley E ⇒ caso

= tey ⇒ ley = te - cosa1.
tex

- fr + K / Eso - 6) • seno = O

de la 1ra ec . tenemos que

N = Mgt K /¥ -↳f. cosa
I

(*) fr = pee - N

fr = pie . 1mg + K /¥ -6) coso)

Luego usamos la ecuación en I :

- fr + K / Eso - 6) • seno = O

todo

-

Me /Mgtk (Eos- lobos ) + K /¥, - (a) seno⇒
✗ conocido

despejamos
Me = K / Es -6) seno

(Mgtk / ¥ -6) coso) ✗


